



SUPREME MASTER TELEVISION

MEZINÁRODNÍ KONSTRUKTIVNÍ TV KANÁL

Supreme Master Television je mezinárodní televizní kanál, který se zaměřuje na konstruktivní zprávy a programy, čímž podporuje mír a poskytuje příklady výjimečnosti v humanitární práci a vznešené způsoby života. Především je zaměřený na zveřejňování dobrých počinů a mírových aktivit. Supreme Master Television vysílá široké spektrum povznášejících programů sestávajících se z mnoha žánrů, počínaje od filmů a zábavných pořadů ke zprávám a dokumentárním snímkům, kulturním magazínům a pořadům o životním stylu s novými a smysluplnými pořady kontinuálně zařazovanými do rozmanitého televizního programu. Nejpozoruhodnější je vysílání zaměřené na nalezení praktického a účinného řešení nejdůležitějšího světového problému globálního oteplování. Vysílání zahrnuje živé konference o problému klimatických změn, rozhovory s nositeli Nobelovy ceny, vědci NASA, představiteli vlád a odborníky na životní prostředí.

Počínaje místním vysíláním o mírotvorných událostech, rozhovory s prezidenty, celebritami, k významným počinům běžných lidí Supreme Master Television je mostem k porozumění a sdílení světových kultur se zaměřením na rozmanitost všech národností a neustále získává příznivce po celém světě.

V současnosti kanál vysílá v angličtině s titulky ve 42 jazycích, což je v historii vysílání nevídaná věc. Dostupné jazyky jsou:

Arabština, aulačtina (vietnamština), bulharština, čínština, chorvatština, čeština, holandština, estonština, francouzština, němčina, řečtina, sanskrt, hebrejština, hindština, maďarština, indonéština, itaština, japonština, korejština, malajština, mongolština, perština, polština, portugalština, paňdžábština, rumunština, ruština, sinhálština, slovinština, španělština, švédština, tamilština, thajština, turečtina, urdština, jazyk zulu a další přibývají.

Supreme Master Television je jedinečný světový konstruktivní kanál vysílající 24 hodin, 7 dnů v týdnu, celosvětově, zdarma, pomocí 14 satelitů, jež pokrývají stovky miliónů domácností po celém světě:

v Evropě (Eurobird 1 na 28.5 stupních východně, Astra 1 a Hotbird 6), v Anglii, Walesu, Skotsku, Severním Irsku a v Irsku (Sky TV Channel 835), v Austrálii a na Novém Zélandu (Optus D2), v Africe (Intelsat 10 Ku-Band a Intelsat 10 C-Band), na Středním východě a v severní Africe (Eurobird 2 a Hotbird 6), v Asii (Intelsat 10 C-Band, ABS, AsiaSat 2 a AsiaSat 3S), v Severní Americe (Galaxy 19), ve Střední a Jižní Americe (Hispasat 1C a Intelsat 805).

Supreme Master Television je dále dostupná ve 22 kabelových sítích a na 18 on-line video kanálech s živým vysíláním a na předplacených kanálech. Po celém světě je on-line vysílání také snadno dostupné na internetové adrese: **www.SupremeMasterTV.com**.

Reklamy na vysílání v Supreme Master Television jsou publikovány ve světově známém tisku, jako jsou noviny Time magazine, USA Today, The Guardian, Frankfurter Allgemeine, Le Monde a mnohé další.

TISKOVÝ KONTAKT:

Supreme Master Television
122-A East Foothill Blvd. #306 Arcadia, CA 91006 USA
Tel: +001 (626) 444-4385 - Fax: +001 (626) 444-4386
Email: info@SupremeMasterTV.com
Website: www.SupremeMasterTV.com

Supreme Master Television
Londýnská 35, 120 00, Praha 2
Tel: (+420) 608 265 305 (CZ - Vodafone)
tv@SupremeMasterTV.cz
www.SupremeMasterTV.cz



SUPREME MASTER TELEVISION

MEZINÁRODNÍ KONSTRUKTIVNÍ TV KANÁL

Současné pořady na Supreme Master Television:

- **Pozoruhodné zprávy:** uvádějí potěšující novinky z celého světa, povznášející dobré skutky a přinášejí povědomí o důležitých společenských událostech.
- **Slova moudrosti:** obsahují rozhovory a přednášky Nejvyšší Mistryně Ching Hai, světové humanitární aktivistky, uznávané duchovní učitelky a umělkyně, které budou inspirovat a zušlechťovat vaše životy.
- **Cesta uměleckými sférami:** je oceněný zábavný program uvádějící živá představení z celého světa. Tento mnohodílný televizní program byl pravidelně promítán ve Spojených státech 90 milionům diváků.
- **Vegetariánství – vznešený způsob života:** se vás snaží informovat, proč a jak vést naplněný vegetariánský život pomocí kulinářských programů a rozhovorů s odborníky z oblasti medicíny a výživy, jakož i se známými osobnostmi.
- **Svět zvířat:** ukazuje efektivní a láskyplný způsob péče o naše milované přátele. Tento pořad uvádí také pravdivé příběhy, které ukazují inteligenci a loajální lásku zvířat, která vás dojme.
- **Planeta Země: Náš milovaný domov:** jako projev úcty k naší nádherné planetě představuje tento pořad rozličné způsoby, jak se starat o její cenné zdroje. Nyní a tady je třeba chránit tuto divukrásnou planetu, kterou nazýváme naším domovem.
- **Mezi Mistrem a žáky:** nabízí nahlédnutí do upřímné konverzace mezi Nejvyšší Mistryní Ching Hai a duchovními praktikujícími na témata od každodenního života až po tajemství vesmíru a mnohem více.
- **Zdravý způsob života:** poskytuje informace o preventivních a holistických přístupech ke zdraví, pohybu a stravě.
- **Filmová scéna:** přináší vhled do některých nových filmů stejně jako do klasických a inspirujících.
- **Vegetariánská elita:** Pořad o vegetariánech minulosti i současnosti a o jejich soucitných životních stylech.
- **Svět kolem nás:** nás provází cestami po celé zeměkouli a představuje nám slavné duchovní oblasti, které nepochybně stojí za vidění.
- **Modely úspěchu:** představují lidi, využívající svého úspěchu k tomu, aby pomohli světu a druhým.
- **Poučná zábava:** uvádí poutavé rozhovory, inspirující filmy a dokumenty, které pozvedají duši a vyživují Ducha.
- **Věda & spiritualita:** vzájemné vztahy a podobnosti mezi vědou a spiritualitou jsou fascinující a tento seriál objevuje vzájemné vztahy mezi nimi.
- **Dobří lidé, dobrá díla:** oslavují moderní hrdiny, kteří pomáhají ostatním a usilují o lepší společnost.
- **Technologie Zlatého věku:** představuje nejmodernější inovační technologie se vznešeným posláním sloužit lidstvu.
- **Náš vznešený původ:** je přemítavý pohled na kulturní, náboženské a duchovní kořeny vegetariánství.



SUPREME MASTER TELEVISION

MEZINÁRODNÍ KONSTRUKTIVNÍ TV KANÁL

Co říkají někteří naši mezinárodní diváci o sledování Supreme Master Television:

„Děkuji Vám všem z hloubi srdce za vytvoření tak užitečného a pozitivního televizního vysílání. Když sleduji Supreme Master TV, všechny mé starosti se zdají tak nepatrné v porovnání s veškerou pozitivní prací, kterou lidé dělají, aby si pomohli navzájem a aby pomohli naší krásné planetě!“

C.C., Eureka Springs, USA

„Všechny vaše pozitivní zprávy, programy a výborná hudba mě každý den plní nadějí a energií! DOUFEJME, že vznikne více televizních kanálů se všemi těmito pozitivními programy, které jistě přinesou naší Matce Zemi a lidské civilizaci lepší, jasnější budoucnost plnou soucitu, lásky a ctivosti.“

DL, Malajsie

„Sledujeme vás každý den z Libérie, Guanacaste. V mé rodině se každý den těšíme, že vás budeme sledovat on-line. Váš televizní kanál je to nejlepší, co se mohlo stát naší planetě.“

Patricia, Maria Paula and Mary Ann, Costa Rica

„Supreme Master Television je nejlepší televizí, kterou jsem dosud sledoval.“

Samuel, Uganda

„Jsem velice rád, že mohu říci, že Supreme Master Television není nejlepší, ale PRVNÍ. Konečně televizní kanál, který vysílá z nebe. Jelikož je to jediný kanál, který prezentuje soucit a lásku, a první, který vysílá pozitivní slova a zprávy pro lepší svět, tedy srovnávat není možné.“

Mehrdad, Irán

„Sleduji váš televizní program téměř dnem i nocí, jelikož se mi velice líbí. Vše je tak srdceryvné. Často mi tečou slzy kvůli ohromující kráse a lásce, zvláště vztahující se ke zvířatům. Vy říkáte „děkujeme vám za sledování“ a já říkám „děkuji vám za vysílání“.

Thomas Heider, Německo